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Grundschule Moritzburg

Grundschule Moritzburg ( Schulstraße 3-5, 01468 Moritzburg

Tel. 035207/99534  Fax: 035207/99535

Allgemeine Hinweise zum Umgang bei Schnee, Eis, Sturm und Hochwasser

Der Grundschule Moritzburg ist es wichtig, dass Schülerinnen und Schüler sicher und gesund zur Schule kommen.

Grundsätzlich gilt:

Bei plötzlich eintretenden extremen Witterungsverhältnissen - also zum Beispiel bei starkem Schneefall oder Sturm entscheiden morgens die Eltern, ob der Schulweg für ihre Kinder zumutbar ist.

Wenn sich Eltern dafür entscheiden, ihr Kind nicht zur Schule zu schicken, muss die Schule darüber unverzüglich noch am selben Morgen per Telefon bis 9:00 Uhr, informiert werden. 

Ob bei Witterungsverhältnissen wie Schnee und Glätte Busse eingesetzt werden, obliegt aus Gründen der Sicherheit und der Verantwortung für die Fahrgäste ausschließlich den Busunternehmen. Selbstverständlich ist der Schulträger in solchen Fällen in enger Zusammenarbeit mit dem Beförderungsunternehmen bemüht, für einen reibungslosen und sicheren Ablauf der Beförderung zu sorgen bzw. die notwendigen Schritte hierfür einzuleiten. 

In jedem Fall ist die Schule von dem Beförderungsunternehmen zu informieren, wenn Busse nicht eingesetzt werden können oder im Schnee stecken geblieben sind. 
Die Schulleiterin und das Sekretariat sind natürlich innerhalb der vorhandenen Möglichkeiten um beste Information und Kontrolle des Aufenthaltes der Schüler bemüht. Die wenigen Einzelfälle der Vergangenheit zeigten, dass in solchen Fällen extremer Witterungsverhältnisse eine gute Nachbarschaftshilfe oder Elternhilfe für Kinder Sicherheit geben kann (z.B. Eltern sind schon auf Arbeit, Kind allein am Bus, Bus kommt nicht – Was nun?) Suchen Sie sich Partner und bereiten Sie Ihr Kind im Bedarfsfall auf diese seltenen Ausnahmen vor.
